Fonction cos :

2n-périodique, paire, dérivable R.

cos’' = —sin
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Fonction ch :
ch:R—-1R
ef+e™*

ch(x) =

Paire, dérivable sur R.
ch’ =sh
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Fonction sin :

2m-périodique, impaire, dérivable sur R.

sin’ = cos

sinx
— — 1.

X x—0

VxelR, |sinx| <|x|
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Fonction sh :
sh:R—R
X _ A—X
sh(x) = e-e
Impaire, dérivable sur R.
sh’ =ch
y

Fonction tan :
T
tan:IR\{§+kn, keZ} —-R
tan= —
COS
n-périodique, impaire, dérivable sur
R\{g +kn, ke Z}.
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tan' = —— =1+ tan®
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Fonction th :
th:R—R
sh
th= —
ch

Impaire, dérivable sur R.
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Fonction Arcsin :

-1
Arcsin = | sin :[-1,1] [ Tz
Uz e
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dérivable sur1-1,1[ de dérivée

1
Vi-x2

Arcsin’ : x —

. T
Arcsin(sinx) = x < x € [_E’E]

Vxe[-1,1], sin(Arcsinx) =x
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Fonction Arccos :

Arccos = (cosHo,n])_l : [-1,1] — [0, 7]
dérivable sur]1-1,1[ de dérivée

-1
Vi-x2

Arccos’: x—

Arccos(cosx) = x <= x € [0, 7]

Vxe[-1,1], cos(Arccosx)=x
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VxelR, Arccosx+Arcsinx = o)

Fonction Arctan :
-1

Arctan=|tan;; 7 7 :IR—»]—E,—[
23l

dérivable sur R de dérivée
1
1+x2°

Arctan’ : x—

T
Arctan(tanx) = x < xe]—g, E[

VxelR, tan(Arctanx) = x
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VxeR*, Arctanx+Arctan— = sgn(x) o)
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